
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بسمه تعالی

 

  8  / 9تاریخ آزمون:        نام و نام خانوادگی                 

 دقیقه 54مدت آزمون:                  تمفدرس ریاضی ه 2فصل آزمون        نام کلاس:

      

         
 با توکل به خدا و آرامش به سوالات پاسخ دهید.

 (2)درستی یا نادرستی عبارت های زیر را تعیین کنید.  -1

(3-)-ب(   ................تمام اعداد صحیح منفی از صفر کوچکتر ند. الف <+(-5).......... 

 . ...........حاصل ضرب هر دو عدد منفی عددی منفی است.د( .......قرینه ی اعدادصحیح منفی همان اعداد طبیعی هستند.( ج

 (2جاهای خالی را کامل کنید. ) -2

 عبارت علامت الف(    17- عدد ...............  است.صحیح منفی سه رقمی بزرگترین عدد  ب(      .. است........برابر 

 0عدد........... است 11 نسبت به عدد  2 قرینه  عدد د(                                برابر با عدد ......... است.-22از  قبلعدد ج(

 (5/1یر دور جواب درست خط بکشید. )در سوالات ز -3

درجه سردتر از مشهد است دمای هوای بیر جند برابر است با : 5درجه زیر صفر و دمای هوای بیر جند 4اگر دمای هوای شهر مشهد  *

  + 9+                              د( 3ج(                           -9ب(                     -3الف( 

  ؟می باشد -26و-23دو عدد  مجموع چند برابر+86و-34دو عدد  اختلاف**

   4د(                                 -3ج(                    3ب(                     -2الف(

بزرگترین عددی را که می توانیم با جایگزین نمودن  علامت مثبت و منفی به جای  +5  (-6) +(4(         )-2) عبارت =در ج( 

 برابر است با: مربع به دست بیاوریم

   12د(                                 19ج(                    20ب(                     21الف(

 (5) زیر را بدست آورید. حاصل عبارت های -4

 )الف [2 (6 4)-23]4-4=                                                                                

             74162                                            )ج    ــــ  )ب18353030

  )و       -3(-2+2(-2+3+)2)+3(9-4(4-5)-9)=                  )د  -84+35-21-43=                                      

              13931139320131393201413932015  )ز        ...

5 

 .و......الف( دو عدد که شمارنده 

 .....ج( دو عدد که کوچکترین 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      تهران است .هوای تر ازدرجه گرم14تبریز در همان روز  هوایدرجه زیر صفر و 6در یک روز زمستانی دمای هوای شهر تهران – 8

 (1)هوای تبر یز چند در جه است ؟دمای  الف (

 (1)میا نگین دمای تبریز وتهران را بدست آورید ؟ ب( 

ـ درجه بوده است هوای اردبیل چند درجه سر دتر از همدان بوده 12ـ و دمای هوای اردبیل 6در یک روز دمای هوای همدان  -2

       (1) است

    

 (2)در جای خالی عدد مناسب بنویسید .(  -6

    24-(=3-)÷          )      (               5= )      (+(3-              )                3-)     (  =-(4 )                              54-(=8-)     (×) 

      

 (2)ید .جمع و تفریقهای زیر را روی محور نشان داده و حاصل را بنویس -9

   ( =4- )– (5-                                                )   =5 ( +4-)        

             

 .....×... ...=.......                (1(برای محور زیر یک ضرب بنویسید وحاصل آنرا به دست آورید.)10

             

         1+       0           1-    2- 

 یکان         دهگان        صدگان                 (1( حاصل عبارت مقابل را حساب کنید.)11

          3             2             2 

             6          5               4- 

 

 

 (5/0مقدار ممکن باشد؟) کم ترینو حاصل جمع آنها  24پیدا کنید که حاصل ضرب آنها  دو عدد صحیح(12

 

                                                                      سوال امتیازی  

      را حساب کنید. -200اعداد صحیح منفی بزرگتر از  حاصل جمع

           

 )نعمتی( پسران گلم خسته نباشید .        

            

 

 

 

 

 

 
 

 

   

 

   

 

  

 


